

Ford приостановил поставки премиальных моделей в Китай из-за новых торговых правил

Стало известно, что автоконцерн Ford приостановил поставки дорогих автомобилей в Китай в связи с ростом ответных тарифов, введённых китайским правительством.

По сообщениям The Wall Street Journal, китайские пошлины на импорт премиальных моделей уже достигли 150%. В связи с этим Ford прекратил поставки дорогих моделей бренда 14 апреля 2025 года. Новые торговые ограничения распространяются на пикапы F-150 Raptor, внедорожники Bronco, спорткары Mustang и внедорожники Navigator подразделения Lincoln.

В 2024 году Ford поставил в Китай около 5500 затронутых тарифами моделей, а в среднем за последнее десятилетие ежегодный импорт составлял 20 000 машин.

Сообщается, что, несмотря на торговую напряжённость, Ford продолжит поставки двигателей и трансмиссий в Китай.